

Berzi Alexandra

Gábor Dénes Főiskola, Gazdálkodás és Menedzsment szak, II. évfolyam

Konzulens: **Feierabend Izabella**
főiskolai adjunktus

Zöld beruházás kis- és középvállalkozásoknál

Egy cég értéke beazonosítható arról hogyan gondolkodik a vállalati felelősségvállalás kérdéséről. A 21. században egyre nagyobb szerepet kap a vállalatok működésében egy hatékony környezeti menedzsment bevezetése, zöldberuházások megvalósítása. Mégis sok hazai szereplő nincsen tisztában ennek fontosságával. Sokan a zöldprojektek céljának a friss levegőt, állatok élőhelyének megvédését látják, de egy okos vállalkozó a kellemeset a hasznossal összekötve kompetitív előnyt tud kovácsolni egy offenzív környezeti stratégiával. Ha egy jól megtervezett projektet dolgoznak ki a vállalathoz alkalmazkodva, az pozitív nettó cash flowt eredményez. A dolgozat bebizonyítja, hogy igenis gazdaságos egy ilyen beruházás a kis- és középvállalkozások számára is. A dolgozat keretein belül megvizsgálom milyen kulcstényezői vannak egy zöld beruházásnak, milyen megfontolásokat kell figyelembe venni egy sikeres zöld projektnél, valamint milyen megtérülési perspektívákkal lehet számolni. Vizsgálatomban kvalitatív és kvantitatív elemzési módszerekre egyaránt fogok támaszkodni. Magyarországon is egyre több vállalkozás dönt úgy, hogy egy környezetbarát technológiát használ. Ezek a beruházások költségigényesek de megtérülnek. Ha egy vállalkozás hosszú távra tervez és fontosnak tartja a környezetvédelmet akkor érdemes a zöldberuházást választania mert későbbiekben esetlegesen kevesebb lesz a kiadása mint egy másik versenytársának aki nem használ zöld technológiát. Az államnak ezeket a beruházásokat különféle kedvezményekkel kellene támogatnia, hogy az is környezetbarát legyen aki esetleg eddig nem foglalkozott ezzel a témával. Egyes külföldi országban sokkal jobban elterjedt ez a fajta ösztönzés és támogatás.

Feltevésem, hogy a fenntartható termelési struktúrára való átállás a magasabb kezdeti fix költségek ellenére versenyképességi előnyökhöz vezet, ezáltal rá tudja állítani a gazdaságot egy stabil növekedési pályára.